STATICKE SCHEMA KONSTRUKCE
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SCHEMA HLAWNI WZTUZE KONSTRUKCE
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STANOVENI NAPETI VE WZTUZI

Ozn. | Nam@hani vyztuZe Napéti ve vyztuZi oy
[1] | PIn& taZend O = Mea/Mea * Ty
(2] |Moment = 0.25M, . |0 = Fi/Psi Fa = 0.25Mgy/z
[3] | Vond podpora — Geinky |0 = Fia/As supp
od Veg + Neg Fu = Veg*a/z + Neg
[4] | Vtlagovani do podpory  |Kotveni dle konstruk&nich zésad

POZNAMKY:

o Z8kladni kotevni délka
Lb,rqd=¢/ 4 x osd/ Tod
¢ Minimdlni kotevni délka
Ly min=max§0.3L, . 104; 100 mm}
¢ Posunuti obdlky tahovych sil
q=d ... prvky bez smyk. vyztuZe
a=z(cotb+cota)/2 ... prvky se smyk. vyztuzf



